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EXAMEN

Parte practica.

Ejercicio 1:

tablero correas
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CORTE esc.1/100
NOTA: Las cotas indicadas son a eje y en metros.
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PLANTA esc.1/100

Los graficos muestran la planta y el corte de un puente peatonal, cuya estructura consiste en dos
porticos retficulados iguales, apoyados en A y B, construidos con P.N. C, sobre los que apoyan
correas de P.N. I, que soportan el tablero de madera.
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Se pide:
1. Determinar el espesor necesario del tablero, para una carga de uso de 400 daN/m?.

2. Trazar los diagramas de solicitaciones de una correa intermedia, y dimensionarla con un perfil I .
3. Graficar el esquema de acciones sobre el portico

k. Determinar su equilibrio global.

5. Hallar los esfuerzos en las barras v y v, y en la barra £
6. Dimensionar la barra v con un P.N. C
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DATOS:
Tensién normal de dimensionado de la madera: 85 daN/cm?
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Tension tangencial de dimensionado de la madera: 5 daN/cm?
Médulo de elasticidad longitudinal de la madera: 100.000 daN/cm?
Tension normal de dimensionado del acero: 1.400 daN/cm?
Tension tangencial de dimensionado del acero: 1.120 daN/cm?
Médulo de elasticidad longitudinal del acero: 2.100.000 daN/cm?
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Ecuacion para determinar la flecha



